Správa o činnosti za rok 2010 – viceprezident SAWRR pre styk s verejnosťou


V roku 2010 sa mi z dôvodu pracovnej vyťaženosti nepodarilo zúčastniť sa viacerých pretekov, pred sezónou som v marci napísal článok do časopisu Životný štýl a kôň, kde bol uvedený predbežný kalendár westernových pretekov na sezónu 2010 a niekoľko fotiek z roku 2010. Pred pretekmi som taktiež dorobil držiaky na časomieru a pripravil ju na sezónu. V máji som zorganizoval preteky „C“ v Cíferi (časť Pác), kde bolo 19 štartujúcich dvojíc a okolo 500 divákov. V auguste sa nám podarilo vďaka ochote jazdcov SAWRR prezentovať westernové jazdenie na poľnohospodárskom veľtrhu Agrokomplex v Nitre. Poďakovanie za ochotu patrí Viere Závodnej, Dominike Chmelárovej, Kataríne Novanskej, Jozefovi Horváthovi, Milošovi Krbušíkovi a za pomoc pri tejto dvojnásobnej ukážke s moderovaním Dušanovi Deákovi a samozrejme prezidentovi Štefanovi Pačesovi. 


Z pretekov v Pezinku, kde som pomáhal s časomierou, som síce poslal výsledky do tlačových agentúr, ale ako sa už predtým viackrát stalo, výsledky neboli v tlačových médiách zverejnené. Koncom roka som ešte napísal článok o westerne a pretekoch v Cíferi do Ročenky SAWRR, táto nakoniec nevyšla v tlačenej verzii.


V budúcej sezóne by som sa chcel zamerať na prípravu a pomoc pri organizovaní preteku o Stredoeurópsky pohár a ak bude treba, na pretekoch pomôžem aj s časomierou. Taktiež chcem písať do „nového“ Životného štýlu a Koňa. Prvý článok je vyjde už v najbližšom čísle.
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